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JUDETUL VASLUI 
COMUNA IVANESTI 
CONSILIUL LOCAL 
 

   PROCES – VERBAL 
Incheiat astazi, 14.01. 2022, cu ocazia sedintei  extraordinare a Consiliului Local Ivanesti  care are 

loc in sala de sedinte a Primariei Ivanesti cu incepere de la ora 10.00 
 
  Secretarul general al comunei,  Cozma Ovidiu, face apelul nominal al consilierilor care participa la 
sedinta extraordinara a Consiliului Local al comunei Ivanesti din data de 14 IANUARIE 2022 si constata ca 
sunt prezenti la apelul nominal un numar de 13 consilieri locali care fac parte din Consiliul Local Ivanesti, 
judetul Vaslui, ale caror mandate au fost validate si care au depus juramantul. 

Secretarul comunei informeaza plenul consiliului local ca hotararile adoptate de Consiliul Local in 
data de  17 DECEMBRIE 2021 au fost inaintate spre avizare, din punct de vedere al legalitatii, catre 
serviciul juridic din cadrul Institutiei Prefectului – judetul Vaslui. Secretarul comunei supune la vot 
procesul verbal al sedintei anterioare a Consiliului Local si cu unanimitate de voturi este aprobat procesul 
verbal al sedintei din data de   17 DECEMBRIE 2021. 
    In continuare se da cuvantul presedintelui de sedinta. 

Presedintele de sedinta ales, consilierul Balajan Emil, declara deschisa sedinta  extraordinara a 
Consiliului Local si prezinta participantilor proiectul ordinii de zi transmis prin convocator si stabilit prin 
Dispozitia nr.    446 din data de 10.12.2021 emisa de primarul comunei Ivanesti.  

Presedintele de sedinta intreaba pe cei prezenti daca au de facut observatii sau propuneri legate 
de proiectul ordinii de zi. Primarul comunei propune includerea pe ordinea de zi a Proiectului de hotarare  
cu privire la aprobarea implementării și a întocmirii studiului de fezabilitate pentru proiectul „Realizare 
stații de încărcare pentru vehicule electrice în comuna Ivănești, județul Vaslui”, finantabil in cadrul 
Programului privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea 
infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de 
reîncărcare pentru vehicule electrice în localități, derulat de AFM. Nu mai sunt alte propuneri sau 
interventii. 

Se supune la vot si cu unanimitate de voturi este aprobata urmatoarea ordine de zi : 
1. Proiect de hotarare privind aprobarea prelungirii valabilitatii Scrisorii de Garantie Bancara nr.  

503 din data de 27.07.2018, emisa de CEC BANK, Sucursala Vaslui,  in vederea garantarii restituirii 
avansului  acordat de Agentia pentru Finantarea Investitiilor Rurale pentru executia proiectului de 
investitie  ”Modernizarea si dotarea Caminului Cultural din sat Ivanesti, comuna Ivanesti, judetul Vaslui” 
finantat in cadrul Programului Național de Dezvoltare Rurală pentru perioada 2014 – 2020, Ghidul 
solicitantului pentru Sub‐măsura 7.6 ‐ Investiții asociate cu protejarea patrimoniului cultural 

2. Proiect de hotarare privind stabilirea unor masuri  cu privire la salariile de baza pentru  
functiile publice si contractuale din cadrul familiei ocupationale ”Administratie” utilizate in cadrul 
aparatului de specialitate al primarului comunei Ivanesti si a serviciilor publice din subordinea Consiliului 
Local Ivanesti   

3. Proiect de hotarare privind modificarea si completarea Hotararii Consiliului Local  Ivanesti  
nr. 56 din data de 26.08.2020  privind aprobarea documentatiei tehnico‐economice si a indicatorilor 
tehnico‐economici aferenti proiectului:   „DESFIINTARE CLADIRE EXISTENTA – CORP C1 SI CONSTRUIRE 
CENTRU COMUNITAR  INTEGRAT IN COMUNA IVANESTI, JUDETUL VASLUI” 

4. Proiect de hotarare privind  aprobarea retelei unitatilor de invatamant cu  
personalitate juridica de pe raza Unitatii Administrativ Teritoriale Ivanesti, judetul Vaslui , care vor 
functiona in anul scolar 2022‐2023 

5. Proiect de hotarare privind aprobarea planului de actiuni si lucrari de interes local care vor fi  
executate de beneficiarii Legii nr. 416/2001, privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile 
ulterioare, in anul 2022 

6. Proiectul de hotarare  cu privire la aprobarea implementării și a întocmirii studiului  
de fezabilitate pentru proiectul „Realizare stații de încărcare pentru vehicule electrice în comuna Ivănești, 
județul Vaslui”, finantabil in cadrul Programului privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în 



transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de 
vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități, derulat de AFM 

7. Diverse  
In continuare se intra in ordinea de zi si se incepe cu primul punct. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind aprobarea prelungirii valabilitatii 

Scrisorii de Garantie Bancara nr. 503 din data de 27.07.2018, emisa de CEC BANK, Sucursala Vaslui,  in 
vederea garantarii restituirii avansului  acordat de Agentia pentru Finantarea Investitiilor Rurale pentru 
executia proiectului de investitie  ”Modernizarea si dotarea Caminului Cultural din sat Ivanesti, comuna 
Ivanesti, judetul Vaslui” finantat in cadrul Programului Național de Dezvoltare Rurală pentru perioada 
2014 – 2020, Ghidul solicitantului pentru Sub‐măsura 7.6 ‐ Investiții asociate cu protejarea patrimoniului 
cultural, raportul compartimentului din cadrul aparatului de specialitate si raportul comisiei consiliului 
local. 

Consilierul  Lazar Constantin arata ca este de acord cu materialele prezentate, cu mentiunea ca 
serviciul contabilitate se impune sa monitorizeze relatiile financiare care se desfasoara in legatura cu 
obiectivul de investitii. 

Consilierul Sandu Valentin se arata interesat de stadiul lucrarilor si considera ca la discutii era util 
daca era prezent si responsabilul cu activitatea culturala. 

Nu mai sunt interventii. 
Se supune la vot si c u unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind  aprobarea prelungirii 

valabilitatii Scrisorii de Garantie Bancara nr. 503 din data de 27.07.2018, emisa de CEC BANK, Sucursala 
Vaslui,  in vederea garantarii restituirii avansului  acordat de Agentia pentru Finantarea Investitiilor Rurale 
pentru executia proiectului de investitie  ”Modernizarea si dotarea Caminului Cultural din sat Ivanesti, 
comuna Ivanesti, judetul Vaslui” finantat in cadrul Programului Național de Dezvoltare Rurală pentru 
perioada 2014 – 2020, Ghidul solicitantului pentru Sub‐măsura 7.6 ‐ Investiții asociate cu protejarea 
patrimoniului cultural este aprobat de consiliul local. 

Se trece la punctul doi al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind stabilirea unor masuri  cu privire la 

salariile de baza pentru functiile publice si contractuale din cadrul familiei ocupationale ”Administratie” 
utilizate in cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Ivanesti si a serviciilor publice din 
subordinea Consiliului Local Ivanesti, raportul compartimentului de specialitate si raportul comisiei 
consiliului local. 

Nu sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind   stabilirea unor masuri  

cu privire la salariile de baza pentru functiile publice si contractuale din cadrul familiei ocupationale 
”Administratie” utilizate in cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Ivanesti si a serviciilor 
publice din subordinea Consiliului Local Ivanesti este adoptat de consiliul local. 

Se trece la punctul trei al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare  privind modificarea si completarea 

Hotararii Consiliului Local  Ivanesti nr. 56 din data de 26.08.2020  privind aprobarea documentatiei 
tehnico‐economice si a indicatorilor tehnico‐economici aferenti proiectului:   „DESFIINTARE CLADIRE 
EXISTENTA – CORP C1 SI CONSTRUIRE CENTRU COMUNITAR  INTEGRAT IN COMUNA IVANESTI, JUDETUL 
VASLUI”, raportul compartimentului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Nu sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind modificarea si 

completarea Hotararii Consiliului Local  Ivanesti nr. 56 din data de 26.08.2020  privind aprobarea 
documentatiei tehnico‐economice si a indicatorilor tehnico‐economici aferenti proiectului:   „DESFIINTARE 
CLADIRE EXISTENTA – CORP C1 SI CONSTRUIRE CENTRU COMUNITAR  INTEGRAT IN COMUNA IVANESTI, 
JUDETUL VASLUI” este adoptat de consiliul local. 

Se trece la punctul patru al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind aprobarea retelei unitatilor de 

invatamant cu personalitate juridica de pe raza Unitatii Administrativ Teritoriale Ivanesti, judetul Vaslui , 
care vor functiona in anul scolar 2022‐2023, raportul compartimentului de specialitate si raportul comisiei 
consiliului local. 

Nu sunt interventii. 



Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind aprobarea retelei 
unitatilor de invatamant cu personalitate juridica de pe raza Unitatii Administrativ Teritoriale Ivanesti, 
judetul Vaslui , care vor functiona in anul scolar 2022‐2023 este adoptat de consiliul local. 

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind  aprobarea planului de actiuni si 

lucrari de interes local care vor fi executate de beneficiarii Legii nr. 416/2001, privind venitul minim 
garantat, cu modificarile si completarile ulterioare, in anul 2022, raportul compartimentului de 
specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Consilierul Lazar Constantin solicita informatii de la viceprimarul comunei legate de numarul 
beneficiarilor de venit minim garantat, dar si despre lucrarile efectuate cu acestia si recomanda ca 
actiunile si activitatile sa fie centralizate pe anumite sate sau sectoare de interventie. 

Consilierul Sandu Valentin recomanda ca sa se intervina si asupra santurilor care traverseaza 
comuna, dar explicatii in acest sens sunt oferite de catre viceprimarul comunei. 

Nu mai sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare  privind  aprobarea planului de 

actiuni si lucrari de interes local care vor fi executate de beneficiarii Legii nr. 416/2001, privind venitul 
minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare, in anul 2022, este aprobat de consiliul local. 

Se trece la punctul sase al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare cu privire la aprobarea implementării și a 

întocmirii studiului de fezabilitate pentru proiectul „Realizare stații de încărcare pentru vehicule electrice 
în comuna Ivănești, județul Vaslui”, finantabil in cadrul Programului privind reducerea emisiilor de gaze cu 
efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier 
nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități, 
derulat de AFM, raportul compartimentului din cadrul aparatului de specialitate si raportul comisiei 
consiliului local. 

Nu sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare cu privire la aprobarea 

implementării și a întocmirii studiului de fezabilitate pentru proiectul „Realizare stații de încărcare pentru 
vehicule electrice în comuna Ivănești, județul Vaslui”, finantabil in cadrul Programului privind reducerea 
emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de 
transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în 
localități, derulat de AFM, este aprobat de consiliul local. 

Se trece la punctul Diverse. 
Consilierul Lazar Constantin recomanda ca la sedintele de consiliu local sa participe si 

reprezentanti ai compartimentelor din cadrul aparatului de specialitate al primarului. 
Presedintele de sedinta intreaba pe cei prezenti daca mai doresc  sa se inscrie la discutii. Nu mai 

sunt solicitari.  
Presedintele de sedinta, consilierul Balajan Emil, multumeste celor prezenti pentru participare si 

declara inchise lucrarile sedintei  ordinare a Consiliului Local Ivanesti. 
Pentru care s‐a incheiat prezentul proces – verbal. 
 
              Ivanesti,  14  ianuarie  2022 
Presedinte de sedinta,                                   
    Consilier,                               Secretarul general al comunei, 
   Balajan Emil                    jrs. Cozma Ovidiu 

 
 


